

R
热点

为高考让路 上合峰会今推迟半小时 胡锦涛阐述上合组织五大成就

星报综合报道 上海合作组织成员国元首理事会第十二次会议6日在北京召开。今年高考的时间与上合组织的元首峰会重叠,为了方便考生出行,6日、7日上合组织峰会开始时间从原

来9点推迟到9点半,道路交通管制时间是从原来8点半推迟到了9点05分,这意味着交通管制将在高考开考之后进行。

峰会之际,中国国家主席胡锦涛

接受了上合组织成员国媒体联合书面采访,胡锦涛首先就上合组织十多年来的成就、未来发展的展望以及本次峰会的期待做出回答,指出上合组织成立以来,各成员国共同推动上合组

织发展取得诸多重要成就,包括创立新型国家关系模式、树立符合和平与发展潮流的价值观、维护本地区和平稳定、促进本地区国家共同发展、提升了本组织国际地位和影响力等。

上海合作组织北京峰会举行小范围会谈

上海合作组织成员国元首理事会第十二次会议小范围会谈6日在人民大会堂举行。会议讨论了本次峰会议题、日程等程序性问题,各成员国元首就上海合作组织发展有关问题交换意见。

中俄联合声明称将裁减两国边境军事力量

中俄发表联合声明称将深化两国边境地区的合作,包括对国界线进行联合检查,落实边境地区军事领域相互信任和裁减军事力量的措施,界河航行,对界河进行必要治理,保护环境,促进边境地区协调发展,推进跨境基础设施和边境口岸建设。

K
看点

中方:没兴趣公布美空气质量

6月6日,针对环保部负责人日前反对外国驻华使领馆发布中国空气质量数据,外交部发言人刘为民称,外国驻华使领馆不具有在中国开展环境监测和发布相关数据的法定资质。美方曾称,不反对中国驻美使领馆公布美国城市空气质量数据,刘为民表示没有这个兴趣。
李昆

日本一宾馆火灾4中国人遇难 负责人向家属下跪谢罪

5月13日,日本广岛县福山市“王子宾馆”发生大火,造成包括4名中国人在内的7人死亡,3人重伤。6月6日上午,经营该宾馆的“新箱根”公司社长楠妙子(63岁)在冈山市举行记者招待会,在火灾发生后首次露面。面对媒体,她向遇难的中国人家属下跪谢罪,并表示“愿尽一切力量全力给予赔偿”。
王婧

S
社会

警方推迟20个小时抓新郎

6月4日晚,河南南阳市公安局高新派出所的民警在对辖区宾馆进行治安清查核对住宿人员身份时,意外发现了一名男青年小梁的在逃嫌犯身份,而巧的是小梁6月5日要举行婚礼。最终,警方经过再三权衡,安排便衣民警守候在婚礼现场,推迟了20个小时,等婚礼结束之后,才将其抓捕归案。
郭启朝

福州一新生儿10%皮肤缺失

在福州,女婴小鸿鸿一出生,10%的皮肤缺失,血红色的肌肉暴露在外,还引发败血症。经诊断,婴儿患的是世界罕见病——先天性皮肤缺失,发病率10万分之一。“如果能让患儿情况稳定下来,将考虑进行猪皮植皮或自体植皮的手术。”南京军区福州总医院儿科中心陈光明副主任医师透露说。
吴志

W
万象

司机拐弯被颠簸甩出车座 校车撞向住宅



近日,美国印第安纳州卡梅尔的一名73岁的校车司机未系安全带,在拐弯时由于颠簸被甩出车座,导致车辆失控,冲向栅栏,撞倒一棵树,最后撞向路边房子。车内监控视频显示,该司机身子被甩离座位后,双手仍试图牢牢把住方向盘,最终无法控制,整个人向乘客上车的前门台阶摔去。事故发生时,一家四口人住在被校车冲撞的房子里。幸运的是除了房屋受损,人并未受伤。这位名为杰克·托马斯的司机因未系安全带,被指控违反州法律。
奕文

一日之最

最新减肥工具

减肥眼镜将食物放大 骗你少吃

日本东京大学研究人员近期发明了一种新型“减肥眼镜”,这种眼镜能把食物放大1.5倍,通过迷惑进食者的感官,减少食物摄入量,从而达到减肥的效果。实际上,“减肥眼镜”中看到的影像可通过所连接的电脑进行处理,并调整图像大小。东京大学广濑教授日前进行了一次试验,他邀请20岁到39岁的12位受试者在普通状态和佩戴“减肥眼镜”状态下分别吃饼干直到“吃饱”。实验结果显示,当饼干被放大1.5倍时,人们吃饱所摄取的食物量平均减少了9.3%。相反,如果食物影像缩小到原来的0.67倍的话,要达到饱胀感人们会多吃15%的食品。
蔡东海



2012 安徽微博达人盛典
让我们大家一起 **织围脖** 微观天下 博览黄山
详情请关注:市场星报腾讯官微;黄山大观腾讯官微;腾讯微博盛典活动主题页#黄山大观微博盛典#;星空社区盛典活动话题页

生活在别处
希尔顿五星级酒店(在建)

黄山元一希尔顿酒店,是继元一集团合肥元一希尔顿酒店、无锡灵山元一希尔顿逸林酒店、上海虹桥希尔顿酒店之后,元一集团与希尔顿酒店集团(HI)第四次完美合作。希尔顿有句广告语:“Travel is more than just A to B(旅行不仅是从A到B地)”,旅居黄山,忘情于山水间的闲适,是醉意于醇美文化的从容,希尔顿入驻黄山大观,为旅居黄山增添一份舒适与惬意。

“参与本次活动请致电 0551-5223806,或发 腾 讯 微 博 @市场星报”



2012 黄山大观微博盛典

“2012年黄山大观安徽微博达人盛典”将于6月30日隆重举行,作为省内首次大型微博盛典活动,我们邀请微达人以“甄环体”、“澄清体”、“遗憾体”等网络流行体来发微、转微,或者一句话、一张照片,随时参与到活动中来,让世界分享你的观点与精彩。活动设立原创发微奖、转发微博奖、幸运奖和特别奖,即日起至盛典当日,你只要@腾讯微博#黄山大观微博盛典#官方主题页,就有机会获得丰厚奖品,并有机会全程免费前往风景秀美的屯溪新安江边参与微博盛典活动。

@李伟:黄山大观微博盛典#木雕、石雕、砖雕,徽州三雕,又是三绝。源于宋,盛于明清,技艺达到“天工人可代,人工天不如”的境界。在徽州地区,如歙县、婺源、黟县、休宁等地的乡镇祠堂、民宅、园林、庙宇,随处可见精美的雕刻,题材多样,风格别具;平雕、浮雕、透雕,技艺精妙,让人叫绝。

@程局新:农业化时代我们向往集镇,工业化的时代我们追求进城,信息化的时代我们向往什么呢?向往景点或现代农村。景点

让人的眼中充满秀色,也让身心放松乐透。现代农村的生活则是生活及通信设施俱全,空气是清新的,环境是生态的,交通是方便的,比如黄山周围就是这样的代表。

@刘姥姥:板儿昨日去了离大观非常近的齐云山,云雾环绕,景色如画,自有一番仙界气象。中午时分在山顶一农家饭店用饭,许是走得劳累,乡野小菜吃起来别有风味,不觉思念家人。如家中无事,你们也可来寻我,在大观小住几日。

微博中国
靠男人还是靠自己

天下的女性要觉醒!6月6日,从此有意义!由万能五笔作者邓世强发起倡议,将6月6日这一天定为“全球女性觉醒日”。“觉”就是学习看见,看见我们的真心。一边是“干得好不如嫁得好”、“亲爹比不上干爹”、“宁在宝马车里哭,也不愿在自行车上笑”等言论有争议也有市场,一边是“职场拉拉们”力争上游,对事业家庭高标准严要求。作为女性,你怎么看“觉醒”?作为男性,你又怎么想? 欢迎加入讨论!

@爱情精灵:今天伊始,你可以不做女强人,但一定要做一个坚强的女人。做一个坚强的女人,读书,品茶,赏花,丰富自己的内心,为自己的梦想去华丽的冒险。女士们快来宣读自己的觉醒宣言吧,绅士们也来为你心爱的女人加油吧!

@玫兰赫莲:女人的天性是依赖,可惜当无所依赖,没有可信任时,就只能选择相信自己,只有自己是可靠的……其实做个“女强人”很累,现在的职场女性压力不比男人小……无论选择什么样的路,女人切记,一定要能独立!

@GRACE:我早就靠自己啦,女人一定要自立,才有自尊,一定要坚强,才能活的精彩,有句歌词:一个人的我依然会微笑!

@张思露:亲!做为女人,可以不是女强人,但是,女人一定要做个坚强、自信、自尊、自爱、自立、有尊严有品味的女人,多读书,让修养、高雅、伴随灿烂的明天,女人更要爱惜自己,无论生活给我们多少灾难和伤痛,我们要用理智和智慧,坚强地面对它,用微笑接受它们的到来。

@远方:当然是靠自己了!作为一女人,不需要你有多漂亮,但要有内涵;要贤惠,更要果断;要自尊,更要温柔;要有自己的兴趣和爱好,更要有自己的独立思想和在社会上的生存能力;拥有一份从容自信,执一份淡泊宁静;女人事不能太依靠男人,离开他们,我们女人照样活得潇洒,活得漂亮!

腾讯微博
t.qq.com 你的心声 世界的回声